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 من قناة اليوتيوب . 9يجب قبل دراسة النوطة حضور مقطع رقم ملاحظة : 

 : اكتب المصطلح العلمي الموافق -1 : أولا 

 

a- شدة تكفي لتوليد الدفعة العصبية والتقلص العضلي خلال زمن تأثير معين . 

  الشدة الحدية .

b- في نسيي  ميإ ا ا نإنيد شيدة ال نبيه تسيإوب العتبية  زمن لازم لحدوث التنبيه

 . الدنيإ أو تزيد

 الزمن ال فيد .

c- ة ال يإدة نل تبإدل في الوسط الداخلي أو الخإرجي يكون تيأثير  نإفييإ ازا ي

 .السإبقة الى  إلة جديدة  الحية من  إلة استتبإبهإ

 ال نبه .

 

 ا نر خواص العصب : -2        

 قإبلية التنبه ونقل التنبيه .             

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة : -3        

 

 نل م إ يلي يعتبر صحيح مإعدا : -1

a-  بخإصة نقل التنبيه .يت تع العصب 

b- . الشدة الحدية هي الشدة التي تكفي لتوليد الدفعة العصبية 

c- . الزمن ال فييد هو زمن يكفي لتوليد الدفعة العصبية 

d- . ال نبهإت الكهربإئية هي أفضل ال نبهإت 

 

 نل م إ يلي يعتبر من تصنيف ال نبهإت مإعدا : -2

a- . ألية 

b- . رارية  

c- . قوية 

d- . نهربإئية 

 

 

 

 لازم تكون الشدة الحدية خلال زمن تأثير معين . 1ملا ظة : بإلنسبة للسؤال رقم 
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 : بين الشدة والزمن العلاقة

 أولا: 

 انتب ال صطلح العل ي ال وافق ل إ يلي : -1

a-  شدة محددة لايحدث دونهإ أب تنبيه مه إ طإل زمن التأثير. 

 العتبة الدنيإ أو الريوبإز .

b- زمن محدد لا يحدث دونه أب تنبيه مه إ ارتفعد شدة ال نبه .  

 ستنفإ  .زمن الا

c- الزمن الأقصر الذب لا يزال عند  الريوبإز فعإلا . 

 الزمن ال فيد الأسإسي .

d-  الزمن ال فيد اللازم لحدوث التنبه في نسي  مإ عندمإ نستخدم تيإر شدته

 . ضعف الريوبإز

 الكرونإنسي .

 

 

 

 نل م إ يلي يعتبر خإطئ مإعدا : -2

a- . عند زيإدة شدة التنبيه يزداد زمن التأثير 

b- قإبيلية التنبيه بزيإدة قي ة الكرونإنسي . تنقص 

c-  زمن ااستنفإ  هو زمن محدد لا يحدث دونه أب تنبيه مه إ طإل زمن

 التأثير .

d- .  قي ة الكرونإنسي ال رتفة تدل على سرعه قإبلية تنبيه هذا النسي 

 Bالجواب :                                                   

 

 

 

 اعط تفسيرا عل يإ : -3

a- لعنإصر القوس اانعكإسية النخإعية الكرونإنسي نفسه ؟ 

 لأنهإ  ات وظيفة وا دة متكإملة . -

b- ملامسه جسم سإخن بسرعة لاتجعلنإ نشعر بسخونته ؟ 

 لأن التنبيه يكون خلال زمن أقل من زمن ااستنفإ  . -
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 اجب على السؤال التإلي : -4

 

 
 

  33دونهإ التنبيه الشدة التي لايحدث -1

 0.7الزمن الذب لايحدث دونه التنبيه  -2

 عكسية  -ة بين الشدة والزمن العلاق -3

 5قي ة الزمن ال فيد الأسإسي  -4

 2قي ة الكرونإنسي 

 فإض قيم الريوبإز والكرونإنسي بسبب انخ تزداد سرعة قإبيلية تنبه العصب -5

                                                         

 

 

 دراسة موفقة..                                                                        


